

18 富豪全球选妻应者云集

亿万富豪带私人飞机证猎婚,风水专家坐镇看面相

6月20日,一场“全球私人甄选佳丽”的活动在广州天河区一高档写字楼举行。据悉,该活动是为18位个人总资产在5000万元以上的富豪全球甄选佳丽,而每位富豪更是为该活动每人豪掷18万元的费用。尽管竞争激烈,当日仍有超过千名单身女性参加广州区域第一轮海选。不过,不少人因为没有“旺夫相”而直接被淘汰。

据《信息时报》



风水专家在看应聘美女面相

旺夫面相 风水专家坐镇“选秀”

据悉,此次甄选要经过海选、复选、决选、家访等几轮选拔。当日,海选活动在广州、深圳、北京、上海同时举办第一场。比较有趣的是,一般的甄选中考察才艺智慧是常见事,但此次还需要看面相,有旺夫相才有机会嫁入豪门。在第一轮海选中就包括四关:第一关形象气质等,第二关为心理测试及性格分析,第三关则为风水专家进行面相分析,第四关则为婚姻状况、爱情观及家庭背景调查。

记者在广州海选现场上看到,已经有数百人参与闯关面试。一名香港风水大师则表示,颧骨要高、下巴要圆、鼻子要长且直是旺夫相,“当然还得配合生辰八字一起看。”记者了解到,当日众多应征女在这一轮没能通过。有关负责人介绍,经过多次甄选,活动最终只会甄选出18名女性,晋级比率仅为1/3000。

选“妻”流程

海选:第一关:形象气质;第二关:心理测试及性格分析;第三关:风水专家进行面相分析;第四关:婚姻状况、爱情观及家庭背景调查。
复选:文化素质及才能。
决选:贤惠、孝顺、品德;家访。

富豪烧钱,要选老婆先交18万

据主办方某网站华南区总监程勇生介绍,此次“全球私人甄选派对活动”是为18位个人总资产不低于5000万元,净资产不低于3000万元的富豪在全球范围内挑选老婆的。每位男富豪为此付出的费用为18万元。“目前报名确认的男士有10人,资产基

本过亿,平均年龄38岁”,程勇生说。据其介绍,目前确认报名的10位男士中有地产大亨、金融巨头、品牌服装老总等。目前确认的这10位富豪其固定资产从5000万元到过亿元不等,“有一名富豪掏出来的房产证明就价值3000万元了,还有一

美籍华人,掏出来的是私人飞机的证明。”据透露,一般富豪征婚对长相气质都有着更高的要求,然而美女如云的娱乐圈却在此次甄选活动中被限制报名。据程勇生介绍,这是因为有报名的富豪明确表示,不找娱乐圈的明星。

剩女疯狂,全球约有5万人报名

如此丰厚的物质生活,对单身女性的吸引力有多大?据程勇生介绍,全球约有5万单身女性通过网络、电话报名,其中不乏外籍华人。“报名者中,有小到18岁的90后,也有少数50后。但来参与海

选的是经过挑选的,年龄均在20~30岁之间。”尽管应征女士报名免费,但必须经过严格的层层甄选,样貌、才艺一个都不能少,其竞争程度并不亚于千军万马挤过独

木桥的公务员考试。为了能够竞争成功,不少报名者还想出千奇百怪的方法自荐。据主办方介绍,一名在北京工作的28岁女性通过邮件报名,自称是“会散发自然体香的女孩”,以此为报名噱头。

美少妇“包养费”一年50万元 科研所长为讨好情人疯狂索贿

据《上海法治报》报道 一个才华横溢、前途无量的科研单位所长,包养一个风情万种的离婚少妇。慑于这位“大姐大”的“威严”,他被迫接受她提出的“每年上交50万元”供其挥霍享用的荒唐要求。为了完成“指标”,所长此后5年里疯狂索贿受贿。现年55岁的杨天亮出生于山东莱阳,大学毕业后被分配到一家央企在上海的办事处工作,两年后进入一家科研单位。2000年,他被提拔为所长。2002年,杨天亮在一次朋友聚会中,邂逅刚离婚的朱丽萍。时年25岁的朱丽萍有一种成熟妩媚的

少妇美。杨天亮对她一见倾心,开始频频约她出去。2003年5月,两人商量好从此以兄妹相称,“光明正大”地走到一起。杨天亮也终于得到自己朝思暮想的人儿。刚开始,杨天亮从自己每月灰色收入里给她拿1.5万元,可朱丽萍的花销越来越大。2005年9月,朱丽萍在一次缠逼后说:“哥哥,每个月都向你借钱真是太麻烦了,好像我们在做交易似的,干脆你一年给我50万得了。”杨天亮一听,惊出一身冷汗。他心存惊惧的念头,便开始慢慢疏远她。然而,朱丽萍怎肯这么轻易放过他?一番

软硬兼施后,杨天亮只好应承下来。朱丽萍每年50万元的“指标”悬在头顶,杨天亮开始煞费苦心的筹款历程。常常是“孝敬”他的人前脚刚走,他后脚就连忙把钱分文不少地送到朱丽萍的住处。据检察机关查证,从2003年至2010年1月案发之日的7年间,杨天亮共向5个老板或公司索贿受贿款物合计191万余元,另外还有25万是收了人家的钱还没来得及为别人办理减税。其中,杨天亮给朱丽萍款物合计就达200万元。日前,杨天亮涉嫌受贿罪被批准逮捕。(文中人物为化名)

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团

懒人理财 邮储“金太阳”基金定投帮你忙

最近,在股市震荡行情中,如何规划好自己的理财目标,使小家庭的财富获得长期稳定的保值增值,成为高新区的王小姐面临的一大难题。同事们建议她关注邮储银行的基金定投,由于基金“定额定投”起点低、方式简单,所以它也被称为“小额投资计划”或“懒人理财”。这对于平时工作繁重,不能全心理财的王小姐来说,还真是一个非常“靠谱”的建议。

投资成本,降低整体风险。和零存整取比起来,基金定投份额随市场波动变化,它会自动逢低加码,逢高减码的功能,无论市场价格如何变化总能获得一个比较低的平均成本,因此定期定额投资可抹平基金净值的高峰和低谷,消除市场的波动性。只要选择的基金有整体增长,投资人就会获得一个相对平均的收益,不必再为入市的择时问题而苦恼。

基金定投都适合哪些人群?

邮储银行专家建议以下人群可重点考虑:一是适合有定期固定收入的人。这部分人的固定收入在扣除日常生活开销后,常有所剩余,但金额不大,所以小额的定期定额投资方式最为适合。二适合缺少投资

经验的人。这种投资方式不需要投资者判断市场大势、选择最佳的投资时机,而且能够摊平投资成本,降低价格波动风险,进而提升获利的机会。三是适合于在中远期有资金需要的人。如3年后要支付购房首期款、20年后子女要出国留学,乃至30年后的退休养老金等,可提早开始定期定额的小额投资。四是适合于没有时间投资的人。定期定额投资只需一次约定,就能长期自动投资,是一种省时省事的投资方式。

量身定做的“金太阳”基金定投

邮储银行的专家为王小姐推荐的是邮储银行的明星产品——“金太阳”基金定投。据悉,邮储银行基金定投业务“金太阳”品牌系列,分为“小太阳”、“骄阳”和“夕阳红”三个子品牌。内容涵盖子女教育、购房置业和退休养老等理财需求,由邮储银行总行专家团队亲自为您提供定投建议。

其中“小太阳”系列主要针对30岁左右有孩子的父母,有教育和将来留学方面的需求;“骄阳”系列针对刚工作有置业投资需求的客户;“夕阳红”系列针对中老年的养老退休计划而设。购买的客户多为两两计划组合购买。利用分布广泛的邮政储蓄网点,邮储银行可以为客户随时随地办理基金定投业务,只需办理一次签约手续,即可享受长期投资带来的收益,让您坐享其成。

王小姐已经决定购买“小太阳”和“骄阳”系列基金定投,而且她还获知,目前邮储银行正在开展活动:网上基金和网点购买“金太阳”系列均实行8折优惠。此外,通过邮储理财通网站,可以有130多种基金可供选择,费率最低可以打到4折,十分便捷。王小姐不禁感叹:邮储银行真是懒人理财的好选择!

陈丽丽 文